



//Знай наших!

**МГТУ ВЫИГРАЛ
28 МИЛЛИОНОВ**

Студенческое самоуправление в вузе приносит ощутимые результаты.

стр. 2>>



//Новое поколение

**НАДЕЖДА
ДЛЯ КАТЕРИНЫ**

Призвание – народная музыка.

стр. 2>>



//Подробно

**ЖУРНАЛИСТАМ
ЗДЕСЬ РАДЫ**

Прошла научно-практическая конференция Магнитогорского госуниверситета «СМИ и общество».

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
10 апреля 2012
№ 50
(21458)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Фестиваль креатива



Студенты – мастера на шоу.

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

В выходные Магнитка принимала фестиваль «Студенческая весна»

«Российская студенческая весна» – уникальная программа поддержки и развития студенческого творчества, состоящая из сотен вузовских, более 76 региональных и 11 межрегиональных фестивалей, в которых участвуют более миллиона начинающих певцов, танцоров, артистов. Это своеобразная демократичная «фабрика звезд», доступная тысячам одаренных молодых людей.

Отбор начинается в регионах нашей страны еще в феврале. В минувшие выходные дни в Магнитогорске состоялся городской этап «Весны», все участники которого, занявшие первые места в каждой номинации, будут представлять наш город 19 апреля на областном туре в Златоусте. Из призеров и победителей региональных соревнований формируется делегация, которая и

отправляется на главное событие студенческого года – Всероссийский этап-финал «Российской студенческой весны».

Городская «Студенческая весна» стала настоящим праздником. В субботу Правобережный Дом творчества принимал в своих стенах участников номинации «Театр» и самую многочисленную группу талантов в номинации «Музыка»: 20 конкурсантов показывали себя соло, дуэтами, ансамблями в категориях «Эстрадный вокал», «Народное пение», «Авторская песня». «Гран-при» соло завоевал Евгений Сорокин, первое место и путевку на областной тур поделили также Екатерина Дмитриева и Герман Рустапов. Среди ансамблей победило «Мужское певческое братство» (МГТУ). Лучшими также названы клуб авторской песни «Жизнь как чудо» и клуб авторской песни Евгения Рязанова (МаГУ). В направлении «Театр» в оригинальном жанре победили коллектив «Калейдоскоп» («Магнит»), Анастасия Горшкова, коллектив «Акролайф» (МГТУ) и театр моды «Галатей» (МТК).

В воскресенье фестиваль принимал танцоров. В итоге наш город в области будет представлять «Новый свет» из МаГУ (номинация «Народный танец») и шоу-балет «Стрит джаз» из МГТУ. Оба этих коллектива заняли первое место в направлении «Хореография».

«Весна студенческая» – это фейерверк талантов, молодости и студенческого задора, это сотни новых друзей, радость общения. Это не просто фестиваль творчества, а глобальное движение, которое объединяет студентов. Идея создания такого творческого движения впервые была реализована в Самаре. После финалы проходили в городах Санкт-Петербурга, Нижний Новгород, Ульяновск, Кемерово, Пермь, Волгоград, Казань, Нальчик, Тюмень. По традиции постоянного места проведения фестиваль не имеет и из года в год путешествует по всей стране.

В этом году российский тур, кстати, юбилейный – двадцатый, будет принимать в мае Челябинск.

Событие

В Магнитку съехались вундеркинды

//Ольга ПЯТУНИНА.

В эти дни в Магнитогорске собралась подрастающая элита страны – дети, замечательно для своего возраста владеющие таким непростым школьным предметом, как химия.

На базе государственного технического университета им. Г.И. Носова в воскресенье состоялась



торжественное открытие заключительного этапа 48-й всероссийской олимпиады школьников по химии. В течение следующих четырех дней пройдут теоретические и практические конкурсы. Почувствовать в интеллектуальных состязаниях приехали 212 школьников из 62 регионов нашей страны. Выявлять сильнейших будут двадцать пять членов методической комиссии, они же жюри. Это профессора, доценты, научные сотрудники и студенты химических вузов России. Однако основу методической комиссии составляют сотрудники химического факультета Московского государственного университета. Все это говорит об очень солидном уровне мероприятия, где нет скидок на юный возраст, где все равны в своих знаниях, независимо от того, откуда приехали на уральскую землю – с Дальнего Востока, из Санкт-Петербурга или Калининграда.

Высокая честь принимать олимпиаду столь серьезного уровня МГТУ выпала впервые. Как отметил ректор университета доктор технических наук Валерий Колокольцев, связано это с тем, что в городе работает ряд химических производств, работники которых должны хорошо знать химию, сам технический университет оснащен достаточно солидной материально-технической базой. К тому же магнитогорские школьники достигли хороших результатов в олимпиадах по химии самого разного уровня, включая международный.

Поздравить мальчишек и девочек с участием в этом интеллектуальном мероприятии приехала начальник отдела департамента общего образования Министерства образования и науки России Тамара Березина. Она зачитала приветствие в адрес олимпиады министра образования и науки Андрея Фурсенко, в котором, в

частности, говорится: «Олимпиада объединила талантливых, целеустремленных ребят. Это мощнейшая интеллектуальная сила. Именно такая молодежь будет и впредь представлять авангард российской науки». От лица губернатора Челябинской области Михаила Юревича приветствовала собравшихся со всей страны вундеркиндов заместитель министра образования и науки Челябинской области Елена Коузова.

Почти вся неделя, которую ребята проведут в Магнитогорске, расписана буквально по часам. Школьникам предоставляется возможность познакомиться со своими сверстниками, пообщаться с учеными-химиками. Кроме участия в интеллектуальных конкурсах юные химики побывают на экскурсии в цехах ОАО «ММК», съезды в горнолыжный центр Абзаково, посмотрят спектакль с участием студентов МГТУ.

Новости**Исполнилось 70**

Метизное производство Магнитки отметило юбилей.

5 апреля 1942 года был подписан приказ наркома черной металлургии СССР И. Тевосяна о введении в строй заводов металлоизделий и металлических сеток им. Лепсе. В течение года вводились в эксплуатацию новые производства: цех металлических сеток №1, болтовой цех, проволочный цех, гвоздильный цех. В 1954 году завод металлоизделий и сеточный завод им. Лепсе были объединены в Магнитогорский метизно-металлургический завод (МММЗ), который проработал под этим названием более 50 лет. Сегодня ОАО «ММК-МЕТИЗ» входит в состав производственной группы ОАО «ММК» и специализируется на выпуске широкого спектра метизной продукции.

**Чистота
нужна везде**

Магнитогорцы начали подготовку к родительскому дню.

Силами работников предприятий и жителей города будут убраны территории магнитогорских кладбищ. Утвержден график уборки, осуществляется ручной сбор мусора. Подготовлено десять единиц техники, которые начнут свою работу на этой неделе. Уборка на кладбище пройдет в два этапа: сначала очистят центральные и межквартальные улицы, после чего будут брошены все силы на мелкие работы.

**Взялись
за щетки**

Студенты МаГУ наведут порядок в квартирах ветеранов и инвалидов.

В Магнитогорске по инициативе благотворительного фонда «Социальная защита» при участии управления социальной защиты населения администрации города и социального факультета МаГУ проходит акция «Чистый четверг». Более двадцати волонтеров из числа студентов вызвались принять участие в уборке квартир маломобильных пожилых граждан. Трижды в месяц по четвергам студенты, объединившись в группы по несколько человек, проводят уборку, помогая и улучшая качество жизни тех, кто в этом нуждается.

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.
Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

Всяко-разно**10 апреля – День Иверской иконы Божией матери.**

В этот день в Англии вступил в силу первый в мире закон об авторском праве (1710); первые началось производство спичек (1833); город Царицын переименован в Сталинград – ныне Волгоград (1925).

Знаете ли вы, что...

...четкость обычного книжного текста в 277 раз выше, чем четкость текста на экране лучшего компьютерного монитора.

Улыбнитесь!

Бабушка в маршрутке: «Сынок, возле базара остановишь? – Базару нет, бабуля. – Как нет? Вчера же был...»

Языком цифр

Более 785 миллионов рублей будет направлено в 2012 году на капитальный ремонт многоквартирных домов в Челябинской области. Общая площадь южноуральских многоквартирных жилых домов, нуждающихся в капитальном ремонте, превышает 17 млн. кв. м (это 30 процентов жилого фонда области).

Погода

☁ Переменная облачность, небольшой дождь.
11 Ветер: юго-западный, 4–9 м/сек.,
АПРЕЛЯ Температура: ночь +4° +9°,
день +15° +20°.

Магнитные бури в апреле: 11, 17, 21, 23, 25.

Новости

В списке претендентов

В Магнитке может появиться уникальный сноуборд-парк.

Магнитогорск примет участие в конкурсе, победителем которого построят сноуборд-парк. Организатором конкурса выступила американская компания Burton, которая строит сноуборд-парки по всему миру. В России функционируют уже шесть подобных площадок. В сезоне 2012-2013 годов компания планирует построить еще 13 парков. Один из них может появиться и у нас. Магнитка попала в список претендентов на Burton Park, в который вошли 23 города. Победителя определят по итогам голосования, которое стартует 10 апреля.

В гостях у профкома

Опыт Магнитки – пример предприятиям области.

На меткомбинате с двухдневным визитом побывали члены комиссии Челябинского областного комитета ГМПР по организационной работе. Познакомиться с работой профсоюзной организации Группы ОАО «ММК» приехали специалисты областного комитета, профсоюзные лидеры «Магнезита», «Карабашмеди», «Уральской кузницы», Бакальского рудоуправления, «Уфалейникеля». Особый интерес у гостей вызвали принципы работы профсоюзной организации: с членами профсоюза, охрана труда, организационная структура профкома, информационная работа, спорт и культурно-массовые мероприятия, ветеранские программы, оздоровление работников, деятельность кассы взаимопомощи.

Не хлебом единым

«Активисты» побывали на концерте народных инструментов.

Члены общественного движения «Активист» всегда участвуют в мероприятиях, проводимых совместно с Правобережным советом ветеранов. На днях они посетили отчетный концерт оркестра русских народных инструментов Магнитогорской государственной консерватории. Праздник музыки пришелся по сердцу зрителям и стал для ветеранов настоящим событием.

Дарить радость детям

Магнитогорские таможенники устроили праздник для воспитанников детских домов.

Около 90 детей от семи до шестнадцати лет из городских детских домов и детского дома поселка Магнитный Агаповского района привезли таможенники в киноконцертный зал «Партнер». На собранные сотрудниками таможни денежные средства при содействии сотрудников Дома кино для ребят провели развлекательное мероприятие. В программе были конкурсы и спортивные состязания, звучала музыка, ребята получили призы, угощения и массу приятных впечатлений. В заключение состоялась демонстрация фильма.

Так держать!

12-й городской турнир по настольному теннису вывел вперед пожарных.

Сборная магнитогорского гарнизона пожарной охраны победила на прошедших городских соревнованиях среди представителей правоохранительных и силовых структур. В 12-м традиционном турнире по настольному теннису памяти Владимира Шерстнева приняли участие шесть магнитогорских команд, среди которых равных не было команде отряда федеральной противопожарной службы.

Знакомьтесь с работой

Посмотреть на профессию изнутри приглашают всех желающих.

Центр адаптации и содействия трудоустройству выпускников Магнитогорского государственного университета в рамках форума «Моя карьера: взгляд в будущее» проводит для студентов экскурсии на предприятия. 12 апреля потенциальных соискателей примет в рекламном агентстве, 18 апреля запланирована встреча в архитектурно-дизайнерском бюро. Таким образом, ребятам удастся изнутри оценить возможную работу и оставить резюме непосредственно работодателю.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.04.2012 №4665-П
О подготовке документации по внесению изменений в документацию по планировке территории жилых зон в левобережной части города Магнитогорска, утвержденную постановлением администрации города от 13.03.2012 № 3090-П

1. Подготовить документацию по внесению изменений в документацию по планировке территории жилых зон в левобережной части города Магнитогорска, утвержденную постановлением администрации города от 13.03.2012 № 3090-П, в районе шоссе Космонавтов. Границы проектирования принять согласно приложению к постановлению администрации города.

2. Принять предложение ООО «Авто-Век» о финансировании указанного проекта.

3. Рекомендовать ООО «Авто-Век» совместно с проектировщиком до начала проектирования подготовить задание на проектирование и согласовать с управлением архитектуры и градостроительства администрации города.

4. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Васильев В.А.) осуществить проверку подготовленного проекта планировки территории на соответствие требованиям, указанным в части 10 статьи 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

5. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) в течение трех дней со дня принятия постановления:

1) опубликовать настоящее постановление и приложение в средствах массовой информации;

2) разместить настоящее постановление и приложение на официальном сайте администрации города Магнитогорска в сети «Интернет»;

3) контролировать исполнение настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измайлова В.А.

И.В.А. УШАКОВ,
исполняющий обязанности
главы города.



Перед фактом

Стратегические соглашения

Михаил Юревич: «Мы намерены внедрить в области современные стандарты качества, чтобы обеспечить благоприятный инвестиционный климат».

В резиденции губернатора Челябинской области Михаила Юревича подписано трехстороннее соглашение между правительством Челябинской области, Агентством стратегических инициатив и общественной организацией «Деловая Россия». Об этом сообщили в пресс-службе губернатора Челябинской области.

Автономной некоммерческой организацией «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» создано четыре пилотные рабочие группы. Они собирают мнения от предпринимателей страны по всем проблемам, с которыми те сталкиваются. Далее мнения будут выноситься на рассмотрение в правительство РФ. Цель – упростить, удешевить и ускорить действующие на территории нашей страны процедуры по ведению бизнеса.

«Наша задача – масштабировать и ускорить проекты на федеральном уровне», – рассказал генеральный директор АНО «АСИ» Андрей Никитин. В качестве удачных примеров он привел проект развития среднего образования, реализуемый на ЧТПЗ. По его словам, опыт



Подписано трехстороннее соглашение.

жюноуральских трубопрокатчиков будет представлен сотрудниками агентства для внедрения по всей России.

Сегодня было подписано три стратегических для Челябинской области соглашения. Первое – между правительством Челябинской области и АСИ, второе касается правительства области и общественной организации «Деловая Россия». Третье – трехстороннее – между региональной властью, АСИ и «Деловой Россией». На всех

документах свою подпись поставил губернатор Михаил Юревич.

«Мы намерены совместно внедрить в области современные стандарты качества, чтобы обеспечить благоприятный инвестиционный климат. Рассчитываем на коммуникативный потенциал агентства, его возможности в поиске стратегических партнеров, в организации государственно-частного партнерства», – отметил губернатор.

Один момент

«Страх», и только!

// Валентина СЕРДИТОВА

С нового года вступил в силу Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте».

Иначе говоря, теперь в обязательном порядке все, кто имеет даже посредственное отношение к производству, хранению, переработке, транспортировке воспламеняющихся, горючих, взрывчатых и

других представляющих опасность веществ, обязаны застраховать свою ответственность. То есть государство настоятельно рекомендует владельцам автозаправочных станций, шиномонтажек, автомастерских приобрести страховой полис, который при возможных несчастных случаях покрывает ущерб имуществу и здоровью третьих лиц. В противном случае деятельность подобных объектов может подвергнуться как штрафным санкциям, так и закрытию предприятия по соответствующему решению суда.

Еще один пункт законопроекта предполагает страхование эскала-

торов и лифтов, установленных в супермаркетах, административных зданиях и в других помещениях, связанных с обеспечением жизнедеятельности граждан. Таким образом, ответственность за возможное чрезвычайное происшествие государство накладывает исключительно на собственника объекта, а чтобы для него не стала непосильной ношей расплата с пострадавшими, вменяется процедура страхования.

– Договор обязательного страхования заключается в отношении каждого опасного объекта на срок не менее чем один год, – поясняет

заместитель начальника ОНД № 2 Евгений Лысый, – документом, подтверждающим заключение договора обязательного страхования, является страховой полис установленного образца. Кроме того, с 1 апреля вступила в силу статья 9.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях, предусматривающая административную ответственность за несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии. Согласно этому документу, на должностных лиц налагается штраф в размере от 15 до 20 тысяч рублей, на юридических лиц – от 300 до 500 тысяч рублей.

Знай наших!

МГТУ выиграл 28 миллионов



Нас не догонит!

// Инесса КИМ

Студенческое самоуправление в вузе приносит ощутимые результаты.

Магнитогорский государственный технический университет победил в конкурсе программ развития деятельности студенческих объединений вузов и завоевал право на 28-миллионную субсидию. К

участью было допущено 236 вузов. Из них 95 признаны лучшими, в числе которых и МГТУ – один из трех университетов-победителей из необластных городов: вместе с Магнитогорским техническим вузом празднуют Пятигорский лингвистический и Сочинский госуниверситеты.

Целью проведения конкурса было развитие системы студенческого самоуправления и повышения роли студенчества в обеспечении модернизации высшего профессионального образования.

– Победу вузу принесла программа «Развитие конкурентоспособной личности студента технического университета в системе студенческого самоуправления», – рассказывает заместитель председателя профкома студентов и аспирантов Рустам Муртазин. – В ней нашли отражение деятельность и перспективы развития на ближайшие годы студенческих объединений, существующих в тех-

ническом университете. Среди них студенческий бизнес-инкубатор, спортивный клуб, студенческое конструкторское бюро, молодежный научный центр, консультационный центр по защите прав потребителей, художественно-эстетический совет, центр по воспитательной работе, в рамках которого успешно действуют волонтерское движение, студенческий клуб и пресс-центр, КВН и другие студенческие объединения вуза, а также первичная профсоюзная организация студентов и аспирантов. Основным критерием отбора программ стало количество студентов, вовлеченных в деятельность студенческого самоуправления. Победа в конкурсе позволила нам использовать средства гранта не только для развития органов студенческого самоуправления в вузе. Мы рассчитываем, что это даст возможность более эффективно организовать работу со студентами.

Новое поколение

Надежда для Катерины

// Валентина ПАВЛОВА

Екатерина поет с самого детства, со школьной скамьи принимает участие в фестивалях. Пробовала себя в эстрадном жанре, но поняла, что ее призвание – народная музыка.

«Народная музыка очень душевная, с множеством чувств и эмоций, вековыми певческими традициями, особой мелодичностью и лирикой. Она не просто нравится, она захватывает все твоё существо, пронизывает каждый уголок души», – говорит она.

Нельзя хорошо исполнить произведение, не пропуская его через себя. Понять это помогла Екатерине ее наставница – Ирина Борисовна Тиньковская, преподаватель народного вокала музыкального отделения педагогического колледжа. Многие выпускники Тиньковской и раньше становились лауреатами музыкальных конкурсов исполнителей народной песни, студентами пели в коллективах «Верей», «Земляничка», известных не только в Магнитогорске.

«Всему, чего достигла, я обязана Ирине Борисовне. Она не просто преподаватель и наставник, это близкий мне человек, по характеру похожий на мою маму. Она много сил вложила в развитие моих профессиональных качеств, за что я ей безмерно благодарна. До поступления в колледж я копировала исполнение педагога, благодаря же Ирине Борисовне обрела индивидуальность», – считает Екатерина.



Соло Екатерины Кондратьевой.

Екатерина Кондратьева – студентка третьего курса музыкального отделения Магнитогорского педагогического колледжа, является лауреатом музыкальных конкурсов различного уровня среди исполнителей народной песни. 31 марта и 1 апреля Катя приняла участие сразу в двух состязаниях: Всероссийском конкурсе детского и молодежного творчества «Славься, Отечество», проходившем в поселке Локомотивный (Карталы), став лауреатом третьей степени в номинации «Народный вокал. Соло» в старшей группе, и в открытом региональном конкурсе исполнителей народной песни «Надежда», проходившем в

Челябинске, где девушка удостоилась третьей степени почта.

По результатам Всероссийского конкурса Екатерина Кондратьева приглашена к участию в VI Международном детском фестивале искусств «TRIXE», который пройдет летом в Болгарии.

Каждый конкурс – это всегда волнение, переживания. Чтобы с ними справиться, у Екатерины есть свое средство: «Когда я сильно волнуюсь, я вспоминаю свой учебный класс, привычную и комфортную для меня обстановку репетиции, одобрительный взгляд Ирины Борисовны».

Участие в региональном конкурсе «Надежда» стало для Кондратьевой одним из самых сложных, так как конкурс собрал студентов средних и высших учебных заведений, профессионально занимающихся народным вокалом. Да и первый номер, выпавший на жеребьевке, сыграл свою роль. «Выступать первой всегда сложнее, зрители в зале еще занимают места, что отвлекает внимание, жюри «придерживает» высокие баллы в надежде, что следующий участник поразит их больше», – отмечает Екатерина.

Легко ли достаются победы на конкурсах столь высокого уровня? Катя знает: чтобы добиться хорошего результата, нужно много работать, порой прикладывать титанические усилия.

У нее есть мечта – выступить на международном конкурсе и стать студенткой Челябинской государственной академии культуры и искусства. Хочется надеяться, что ее мечта обязательно осуществится.

От первого лица

Доступность и качество

Такие задачи ставит глава города Евгений Тестелев перед медициной, образованием и культурой.

– Медицина – это та сфера, которая касается всех людей без исключения вне зависимости от возраста, должности и профессии, – заметил в своем докладе перед Собранием депутатов глава города.

В 2011 году закончилась масштабная реконструкция главного хирургического корпуса первой городской больницы. Введена в эксплуатацию вторая очередь поликлиники с дневным стационаром в южных районах. Начал работать магнитно-резонансный томограф в медсанчасти ОАО «ММК».

В прошлом году стартовала уникальная программа модернизации регионального здравоохранения, которая позволит обновить материально-техническую базу, приобрести новейшее оборудование, сделать капитальные и текущие ремонты в 13-ти магнитогорских учреждениях. Сегодня медики используют аппараты искусственной вентиляции легких, ангиограф, УЗИ экспертного класса, наркосные аппараты, инкубатор для новорожденных – на общую сумму более 104 миллионов рублей.

После проведения капитального ремонта в 2012 году планируется открытие межрайонных отделений кардиологии и неврологии на базе третьей горбольницы. Перинатальной диагностикой займутся специалисты на базе первого роддома. Пациенток Магнитогорска и близлежащих районов начнет принимать перинатальный центр во втором роддоме. А отделение неонатальной реанимации с блоком для недоношенных детей – в третьей горбольнице.

Планируется поставка медицинского оборудования в лечебно-профилактические учреждения города на общую сумму более 108 миллионов рублей.

В рамках Программы модернизации здравоохранения на 2011-2012 годы осуществляются денежные выплаты стимулирующего характера врачам-специалистам и среднему медицинскому персоналу, оказывающему амбулаторную медицинскую помощь.

Система образования города также дает поводы для гордости. Уровень обучения школьников вот уже четыре года остается стабильным и составляет 99,8 процента. В истекшем учебном году 78 выпускников награждены золотыми и серебряными медалями «За особые успехи в учении».

Третий год подряд сборная команда города удерживает первую строчку рейтинга среди городов по качеству подготовки участников регионального этапа олимпиад. Процент призеров от общего числа участников составляет 58,2 и остается самым высоким в регионе. Магнитогорские ребята в 2011 году выступали в составе сборных команд России на всемирных олимпиадах.

В 2011 году создание дополнительных мест в детских садах стало приоритетным направлением. За год сеть увеличена на три здания. Создано структурное подразделение действующего детского сада № 119 (пр. Ленина, 63/3), которое посещают 90 детей. Введены в эксплуатацию детский сад № 18 на 68 мест, который позволил перевести детей в новое, отдельно стоящее здание, и структурное подразделение детского сада № 180 (ул. Нестерова, 19) на 55 мест. Всего в 2011 году принято в детские сады 980 детей, в общеобразовательные учреждения – 100 детей дошкольного возраста. Услуги дошкольного образования получают более 25 тысяч детей, в том числе около семи тысяч детей раннего возраста.

Детские сады посещают 85,6 процента ребят, тогда как федеральный показатель – 64 процента, а по Челябинской области – 81. Старшие дошкольники местами обеспечены в полном объеме.

В какой-то мере решить проблему очередей в дошкольные учреждения помогут детские сады № 8 на 117 мест, что на пр. К.Маркса, 8, и № 150 на 90 мест на ул. Галиул-лина, 31/2. В них закончили строительные работы, запущена процедура лицензирования учреждений. В августе будут открыты три дошкольные группы на 60 мест в школе № 50.

Нужны детские сады и в новых густонаселенных кварталах. Начат процесс приобретения в муниципальную собственность здания ДОУ в 142-м микрорайоне. Есть договоренность с СК «Высотник» о строительстве встроенного детского сада в многоквартирном доме в 145 микрорайоне. Получили предложение от частного инвестора по пристрою к садику «Сказка». Исполняется любая возможность, чтобы увеличить количество дошкольных образовательных учреждений.

В культурной сфере тоже немало положительных подвижек. Так, в прошлом году активно реконструировался Дом дружбы народов. Но объектам там такие, что и финансово, и чисто физически невозможно уложиться в короткие сроки. В прошлом году вложено почти четыре миллиона рублей. Прошли ремонты еще в семи учреждениях. Совершенствуется материально-техническая база – обновляется звуковое и световое оборудование. В качестве примера можно привести уникальный компьютерный класс в «Камертоне».

Городские театры за прошлый год выдали 10 премьер. Юные воспитанники школ искусств пять раз становились призерами и лауреатами международных конкурсов, десять солистов и коллективов удостоены высших наград всероссийских конкурсов и фестивалей.

Подробно

Журналистам здесь рады

//Елена ПАВЕЛИНА Фото автора

От межвузовской до всероссийской – такой путь успела проделать за несколько лет научно-практическая конференция Магнитогорского госуниверситета «СМИ и общество».

Она состоялась в этом году уже в седьмой раз и приняла в качестве гостей и участников представителей журналистского сообщества Екатеринбурга и Кургана. Не говоря уже о цвете магнитогорской журналистики, у которой учится молодежь. С напутственными словами на торжественном открытии конференции к студентам филологического факультета обратились его выпускники, ныне работающие главными редакторами двух основных газет города, – Олег Владимирович Панков и Олег Валерьевич Фролов.

Двухдневная рабочая программа конференции взяла свой старт с выступления Евгения Олешко, кандидата филологических наук, ассистента кафедры периодической печати департамента «Факультет журналистики» Уральского государственного университета. От глобальной смены парадигм информационной культуры (такова была тема его выступления) плавно перешли к инновационным возможностям Интернета и сайтам как репрезентации инновационной журналистики, освещенным соответственно Марией Худовой, аспирантом УрГУ, и Дарьей Кориненко, председателем НСО филологического факультета. После обзорной экскурсии по научным и культурным центрам Магнитогорска в стенах МаГУ начли свою работу одновременно две площадки: секция школьников, которая впервые в этом году была открыта в рамках студенческой научной конференции, и мастер-класс руководителя магнитогорского информационного агентства Павла Верстова.

На следующий день в секциях



С обзором молодежных СМИ города выступает ученица школы № 64 Оля Ильасова.

выступили главный редактор газеты «Магнитогорский металл» Олег Фролов, главный редактор журнала «м Артель» Оксана Станкевич, редактор отдела программ ТК «ТВ-ИН» Елена Брызгалова, выпускающий редактор журнала «Западно-Восточный альянс», корреспондент журнала «Универ» Максим Хомяков, радиожурналист, аспирант кафедры периодической печати УрГУ Полина Атеева, преподаватели и студенты отделения журналистики филологического факультета МаГУ. Обсуждались

такие важные на сегодня проблемы, как журналистика инноваций, информационная политика, имидж государства, социальные журналистские проекты, обеспечение безопасности и противодействия терроризму средствами СМИ. Интересный доклад «Диалог в Интернет-версиях городских газет» представила вниманию слушателей ассистент кафедры журналистики и массовых коммуникаций Курганского государственного университета, корреспондент газеты «Курган и курганцы» Дарья Благодина.

Ценными для пополнения багажа как начинающих, так и уже состоявшихся журналистов стали доклады четверокурсницы МаГУ Марины Брюхановой – о психолингвистических методах при подготовке интервью, корреспондента медиа-группы «Знак» Татьяны Благодивой – о создании сайта «Маг-сити», пятикурсника Тимура Хабатулина – о вирусной модели распространения журналистского продукта.

В заключение конференции «СМИ и общество» гости из других городов выразили благодарность оргкомитету во главе с доктором педагогических наук, профессором, проректором по научной работе и международным связям МаГУ Зайнидином Уметбаевым за оказанное гостеприимство. «Было интересно познакомиться с новыми видами журналистики, блогосферой, инновационными пиар-технологиями. В этом, наверное, было главное отличие магнитогорской научной конференции от ей подобных, где в основном рассматриваются вопросы развития традиционных СМИ, таких, как печать и телевидение», – поделилась своими впечатлениями гостя из Кургана Дарья Благодина. Уверенность в том, что география и круг участников научной конференции в следующем году возрастут, выразили и представители других делегаций.

Следите за заголовками!

//Сабина АХМЕДПАШАЕВА

Всего на школьной секции конференции было представлено семь докладов – по актуальным, волнующим молодежь темам.

Секцию открывали ученицы 64-й школы Ольга Ильасова, Светлана Ларионова и автор этих строк. Также участниками конференции стали ребята из 54, 55 школ и профессионального лицея № 17. Темы научных работ были разнообразны: ребята изучали и местные СМИ, и всероссийские. «Интернет-шоу как одна из форм массовой коммуникации (на примере Интернет-программ «This is хорошо» и «+100500»)» – так звучала тема научной работы Ольги Образковой, ученицы 8 класса школы № 54 (научный руководитель Ю.Ф. Султанова). Действительно, такие шоу очень популярны в Интернете и берут свое начало с

англоязычных аналогов – об этом нам напомнил Евгений Владимирович Олешко с кафедры периодической печати департамента «Факультет журналистики» УрГУ. Также хочется отметить работу Анны Меньшиковой, ученицы 54-й школы, «Заголовки советской и постсоветской прессы как средство формирования общественного мнения» (на материале газеты «Магнитогорский металл»). Было интересно узнать, как меняются со временем темы, интересующие общество и журналистов. Я для своего исследования выбрала газету «Магнитогорский рабочий» и проанализировала основные методы получения информации, которыми пользуются журналисты данного СМИ.

Научно-практическая конференция стала для нас, школьников, еще одним этапом в освоении профессии журналиста.

Реформа ЖКХ

Как быть настоящим хозяином жилья?

Продолжение. Начало в «МР» № 45, 46, 47, 48, 49

ПАМЯТКА СОБСТВЕННИКАМ ЖИЛЬЯ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ

10 вопросов, ответы на которые должен знать каждый жилец многоквартирного дома.

Вопрос седьмой. Какими полномочиями обладает местная администрация, и чем она

может помочь собственникам многоквартирного дома?

Ответ. В первую очередь местная администрация наделена правом контролировать деятельность управляющих компаний ЖКХ. И если жильцов не устраивает то, как УК выполняет свои обязанности, они могут написать заявление в администрацию. В свою очередь мэрия организует проверку управляющей компании в срок до пяти рабочих дней.

Если проверка обнаружит какие-либо нарушения, то компания может понести ответственность – вплоть до уголовной для ее руководителей. А у общего собрания жильцов стоит больше мотивов расторгнуть договор и выбрать другую управляющую компанию. Или, как мы уже говорили, вовсе изменить способ управления своим домом, например, создав ТСЖ.

(Продолжение следует).

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4595-П О продаже муниципального имущества без объявления цены

04.04.2012 1. Осуществить продажу муниципального имущества нежилого помещения № 1, общей площадью 233,6 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.31 – без объявления цены.

2. Утвердить информационное сообщение о проведении продажи без объявления цены (приложение).

3. Денежные средства от приватизации указанного в пункте 1 настоящего постановления муниципального имущества единовременно перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КПП 7446011940; ОГРН 4010181040000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск БИК 047501001; ОКАТО 7543800000; КБК 505 1 14 02043 04 0000 410 – Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу».

4. Комитету по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города (Трубинский В.И.):

- 1) осуществить прием и регистрацию заявок на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены;
2) организовать и провести продажу муниципального имущества без объявления цены в соответствии с действующим законодательством;
3) подготовить документы по приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления.
6. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня подписания.
7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измаклова В.А.

И/В.А. УШАКОВ, исполняющий обязанности главы города.

Приложение № 1 к постановлению администрации города Магнитогорска от 04.04.2012 № 4595-П

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПРОДАЖИ БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

Администрация города Магнитогорска, основываясь на Законе Челябинской области от 04.04.2012 № 4595-П «О продаже муниципального имущества без объявления цены», объявляет о продаже муниципального имущества нежилого помещения № 1, общей площадью 233,6 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.31 без объявления цены.

Начальная цена муниципального имущества не определена.

Поведение и сроки продажи муниципального имущества состоят 16.05.2012 года в 10-10 часов по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 232.

Прим. Заявки на приобретение имущества, а также прилагаемые к ним предложения о цене приобретения имущества и документы на участие в продаже, будут осуществляться по рабочим дням с 13.04.2012 года в 11.05.2012 года с 14:00 до 17:00, в пятницу с 9:00 до 14:00 часов по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 224.

Прим. Заявки закрываются в 11.05.2012 года.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы: заявку по форме, утвержденной администрацией города;

юридические лица: заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (расчет владения акцией либо выписка из неготируемого реестра акционеров юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании и в соответствии с которым руководителем юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, копия должна быть приложена к заявке на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в настоящем информационном сообщении, не рассматриваются, о чем на экземпляре описи документов, остающемся у претендента, делается соответствующая запись.

Покупателями имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных, муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества.

Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью.

Зарегистрированная заявка является поступившим предложением (оберткой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи имущества по предлагаемой претендентом цене приобретения.

Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

После подачи заявки претенденту присваивается:

а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;

б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за предлагаемое имущество;

в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Договор купли-продажи имущества заключается в течение 15 рабочих дней с даты подведения итогов продажи.

Денежные средства по договору купли-продажи имущества перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КПП 7446011940; ОГРН 4010181040000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск БИК 047501001; ОКАТО 7543800000; КБК 505 1 14 02043 04 0000 410 – Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу» в течение десяти дней с даты подписания договора купли-продажи имущества. Законом средством платежа является валюта Российской Федерации.

При уклонении или отказе покупателя от заключения договора купли-продажи имущества в установленный срок покупатель утрачивает право на заключение такого договора.

Передача муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Аукцион и продажа посредством публичного предложения муниципального имущества признаны несостоявшимися в виду отсутствия заявок.

Покупатели могут ознакомиться с техническим описанием имущества, отчетом о рыночной стоимости имущества, а также получить копию утвержденных постановлением администрации города Магнитогорска условий проведения торгов посредством публичного предложения и условий договора купли-продажи имущества по телефону: 49-84-89 или по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 224.

И/Е.Н.Тестелеву, главе города Магнитогорска.

ЗАЯВКА

на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены

(полное наименование юридического лица, подающего заявку)

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку

именуемый далее – «Претендент», в лице _____

(фамилия, имя, отчество, должность)

действующего на основании _____

заявляю о своем решении приобрести муниципальное имущество: нежилого помещения № 1, общей площадью 233,6 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.31 – без объявления цены.

В случае признания победителем аукциона заключить договор купли-продажи имущества по цене, указанной в предложении о цене (в запечатанном конверте прилагается к заявке).

Адрес и банковские реквизиты Претендента: _____

«___» _____ 20___ года

(подпись Претендента (его полномочного представителя))

М.П. _____

Заявка принята Продавцом _____

Час _____ мин. _____ «___» _____ 20___ года

Регистрационный № _____

Подпись уполномоченного лица _____

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.04.2012 О продаже муниципального имущества без объявления цены

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 № 549. Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25.03.2009 № 50. Порядком организации продажи муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением администрации города от 28.11.2011 № 14011-П в связи с признанием продажи посредством публичного предложения не состоявшейся (протокол от 13 января 2012 года), на основании выписки № 5 из протокола № 3 заседания постоянной комиссии Магнитогорского городского Собрания депутатов по муниципальной собственности и земельным отношениям от 21.03.2012, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Осуществить продажу муниципального имущества нежилого помещения № 2, общей площадью 146 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.27 – без объявления цены.

2. Утвердить информационное сообщение о проведении продажи без объявления цены (приложение).

3. Денежные средства от приватизации указанного в пункте 1 настоящего постановления муниципального имущества единовременно перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КПП 7446011940; ОГРН 4010181040000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск БИК 047501001; ОКАТО 7543800000; КБК 505 1 14 02043 04 0000 410 – Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу».

4. Комитету по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города (Трубинский В.И.):

1) осуществить прием и регистрацию заявок на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены;

2) организовать и провести продажу муниципального имущества без объявления цены в соответствии с действующим законодательством;

3) подготовить документы по приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления.

6. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня подписания.

7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измаклова В.А.

И/В.А. УШАКОВ, исполняющий обязанности главы города.

4 стр. >>>

Официально

Приложение № 1 к постановлению администрации города Магнитогорска от 04.04.2012 № 4598-П

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПРОДАЖИ БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

Администрация города Магнитогорска на основании постановления от 04.04.2012 № 4598-П «О продаже муниципального имущества без объявления цены» объявляет о продаже муниципального имущества нежилого помещения № 2, общей площадью 146 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.27 без объявления цены.

Начальная цена муниципального имущества не определена. Поведение итогов продажи муниципального имущества состоится 15.05.2012 года в 10-00 часов по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.232.

Принем заявок на приобретение имущества, а также прилагаемые к ним предложения о цене приобретения имущества и документы на участие в продаже, будут осуществляться по рабочим дням с 13.04.2012 года по 11.05.2012 года с 14-00 до 17-00, в пятницу с 9-00 до 14-00 часов по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.224.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы: заявку по форме, утверждаемой администрацией города; юридические лица: заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (рестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатно юридическое лицо и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов. В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагаются их копии. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента. Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в настоящем информационном сообщении, не рассматриваются, о чем на экземпляре описи документов, остающемся у претендента, делается соответствующая запись.

Покупателями имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества. Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаямому предложению цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. Зарегистрированная заявка является поступившим продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи имущества по предлагаемой претендентом цене приобретения.

Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку, если иное не установлено законодательством Российской Федерации. Покупателем имущества признается: а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества - претендент, подавший это предложение;

б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество; в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества - претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Договор купли-продажи имущества заключается в течение 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи. Деньги за средства по договору купли-продажи имущества перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КИП 744601001; р/счет 40101810400000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области; Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 75438000000; КБК 505 114 02043 04 0000 410 «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных образований, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу» в течение десяти дней с даты подписания договора купли-продажи имущества. Законом средством платежа является валюта Российской Федерации.

При уклонении или отказе покупателя от заключения договора купли-продажи имущества в установленном срок покупатель утрачивает право на заключение такого договора. Передача муниципального имущества осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Аукцион и продажа посредством публичного предложения не состоялись в связи с отсутствием заявок. Администрация города объявляет аукцион и продажу муниципального имущества, отчетом о рыночной стоимости имущества, а также получить дополнительную информацию об условиях проведения продажи посредством публичного предложения и условиях договора купли-продажи имущества по телефонам: 49-84-89 или по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.224.

Глава города Магнитогорска Е.Н.ТЕОТЛЕВУ

ЗАЯВКА на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены

Form fields for application: (полное наименование юридического лица, подающего заявку), (фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку), (именуемый далее «Претендент», в лице), (фамилия, имя, отчество, должность действующего на основании), заявляю о своем решении приобрести муниципальное имущество: нежилого помещения № 2, общей площадью 146 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.27 - без объявления цены.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4598-П

О продаже муниципального имущества без объявления цены

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 № 549, Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 21.12.2010 № 247, Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25.03.2009 № 50, Порядком организации продажи муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением администрации города от 28.11.2011 № 14011-П в связи с признанием продажи посредством публичного предложения не состоявшейся (протокол от 13 января 2012 года), на основании выписки № 5 из протокола № 3 заседания постоянной комиссии Магнитогорского городского Собрания депутатов по муниципальной собственности и земельным отношениям от 21.03.2012, руководствуясь Уставом города Магнитогорска.

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Осуществить продажу муниципального имущества гараж. Площадь: общая 30,2 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, Гаражно-потребительский кооператив «Центр-9», бокс № 2, гараж № 17 - без объявления цены.

2. Утвердить информационное сообщение о проведении продажи без объявления цены (приложение). 3. Деньжные средства от приватизации указанного в пункте 1 настоящего постановления муниципального имущества единовременно перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КИП 744601001; р/счет 40101810400000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области; Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 75438000000; КБК 505 114 02043 04 0000 410 «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных образований, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу».

4. Комитету по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города (Трубинок В.И.): а) осуществлять прием и регистрацию заявок на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены; б) организовать и провести продажу муниципального имущества без объявления цены в соответствии с действующим законодательством; в) подготовить документы по приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления.

6. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня подписания. 7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измалькова В.А.

Исполняющий обязанности главы города В.А. Ушаков

Приложение № 1 к постановлению администрации города Магнитогорска от 04.04.2012 № 4598-П

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4600-П

О продаже муниципального имущества без объявления цены

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 № 549, Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 21.12.2010 № 247, Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25.03.2009 № 50, Порядком организации продажи муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением администрации города от 28.11.2011 № 14011-П в связи с признанием продажи посредством публичного предложения не состоявшейся (протокол от 13 января 2012 года), на основании выписки № 5 из протокола № 3 заседания постоянной комиссии Магнитогорского городского Собрания депутатов по муниципальной собственности и земельным отношениям от 21.03.2012, руководствуясь Уставом города Магнитогорска.

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Осуществить продажу муниципального имущества нежилого помещения № 1, общей площадью 115,9 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.29 - без объявления цены.

2. Утвердить информационное сообщение о проведении продажи без объявления цены (приложение). 3. Деньжные средства от приватизации указанного в пункте 1 настоящего постановления муниципального имущества единовременно перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КИП 744601001; р/счет 40101810400000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области; Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 75438000000; КБК 505 114 02043 04 0000 410 «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных образований, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу».

4. Комитету по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города (Трубинок В.И.): а) осуществлять прием и регистрацию заявок на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены; б) организовать и провести продажу муниципального имущества без объявления цены в соответствии с действующим законодательством; в) подготовить документы по приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления.

6. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня подписания. 7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измалькова В.А.

Исполняющий обязанности главы города В.А. Ушаков

Приложение № 1 к постановлению администрации города Магнитогорска от 04.04.2012 № 4600-П

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПРОДАЖИ БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

Администрация города Магнитогорска на основании постановления от 04.04.2012 № 4600-П «О продаже муниципального имущества без объявления цены» объявляет о продаже муниципального имущества нежилого помещения № 1, общей площадью 115,9 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.29 без объявления цены.

Начальная цена муниципального имущества не определена. Поведение итогов продажи муниципального имущества состоится 16.05.2012 года в 10-00 часов по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.232.

Принем заявок на приобретение имущества, а также прилагаемые к ним предложения о цене приобретения имущества и документы на участие в продаже, будут осуществляться по рабочим дням с 13.04.2012 года по 11.05.2012 года с 14-00 до 17-00, в пятницу с 9-00 до 14-00 часов по местному времени по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.224.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы: заявку по форме, утверждаемой администрацией города; юридические лица: заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (рестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатно юридическое лицо и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов. В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагаются их копии. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента. Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в настоящем информационном сообщении, не рассматриваются, о чем на экземпляре описи документов, остающемся у претендента, делается соответствующая запись.

Покупателями имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества. Предлагаямому предложению цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. Зарегистрированная заявка является поступившим продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с продавцом договор купли-продажи имущества по предлагаемой претендентом цене приобретения.

Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку, если иное не установлено законодательством Российской Федерации. Покупателем имущества признается: а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества - претендент, подавший это предложение;

б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество; в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества - претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Договор купли-продажи имущества заключается в течение 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи. Деньжные средства по договору купли-продажи имущества перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КИП 744601001; р/счет 40101810400000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области; Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 75438000000; КБК 505 114 02043 04 0000 410 «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных образований, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу» в течение десяти дней с даты подписания договора купли-продажи имущества. Законом средством платежа является валюта Российской Федерации.

При уклонении или отказе покупателя от заключения договора купли-продажи имущества в установленном срок покупатель утрачивает право на заключение такого договора. Передача муниципального имущества осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Аукцион и продажа посредством публичного предложения признаны несостоявшимися в виду отсутствия заявок. Администрация города объявляет аукцион и продажу муниципального имущества, отчетом о рыночной стоимости имущества, а также получить дополнительную информацию об условиях проведения продажи посредством публичного предложения и условиях договора купли-продажи имущества по телефонам: 49-84-89 или по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб.224.

Глава города Магнитогорска Е.Н.ТЕОТЛЕВУ

ЗАЯВКА на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены

Form fields for application: (полное наименование юридического лица, подающего заявку), (фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку), (именуемый далее «Претендент», в лице), (фамилия, имя, отчество, должность действующего на основании), заявляю о своем решении приобрести муниципальное имущество: нежилого помещения № 1, общей площадью 115,9 кв. м. Адрес: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Пионерская, д.29 - без объявления цены.

В случае признания победителем аукциона заключить договор купли-продажи имущества по цене, указанной в предложении о цене (в запечатанном конверте прилагается к заявке). Адрес и банковские реквизиты Претендента:

«...» 20... года (подпись Претендента (его полномочного представителя))

М.П. Заявка принята Продавцом Час: ... мин. «...» 20... года Регистрационный № ... Подпись уполномоченного лица

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4599-П

О продаже муниципального имущества без объявления цены

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 № 549, Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 21.12.2010 № 247, Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25.03.2009 № 50, Порядком организации продажи муниципального имущества без объявления цены, утвержденным постановлением администрации города от 28.11.2011 № 14011-П в связи с признанием продажи посредством публичного предложения не состоявшейся (протокол от 13 января 2012 года), на основании выписки № 5 из протокола № 3 заседания постоянной комиссии Магнитогорского городского Собрания депутатов по муниципальной собственности и земельным отношениям от 21.03.2012, руководствуясь Уставом города Магнитогорска.

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Осуществить продажу муниципального имущества автобусе MAN VANHOOL, категория D, регистрационный знак Т77МК74, 1987 года выпуска, паспорт транспортного средства 60 ТК 738314, идентификационный номер (VIN) YE281502A0M14781, № двигателя - B2566 МКН, 3585211022311, № шасси YE281502A0M14781, № кузова - НУ, цвет кузова (кабины) - многоцветный - без объявления цены (приложение).

2. Утвердить информационное сообщение о проведении продажи без объявления цены (приложение). 3. Деньжные средства от приватизации указанного в пункте 1 настоящего постановления муниципального имущества единовременно перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КИП 744601001; р/счет 40101810400000010801 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области; Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 75438000000; КБК 505 114 02043 04 0000 410 «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных образований, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу».

4. Комитету по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города (Трубинок В.И.): а) осуществлять прием и регистрацию заявок на участие в продаже муниципального имущества без объявления цены; б) организовать и провести продажу муниципального имущества без объявления цены в соответствии с действующим законодательством; в) подготовить документы по приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления.

6. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня подписания. 7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измалькова В.А.

Исполняющий обязанности главы города В.А. Ушаков

«...» 20... года (подпись Претендента (его полномочного представителя))

М.П. Заявка принята Продавцом Час: ... мин. «...» 20... года Регистрационный № ... Подпись уполномоченного лица

Реклама

Выдаем займы на покупку и строительство жилья под обеспечение сертификата

МАГНИТОГОРСКИЙ КАПИТАЛ

НЕЗАВИСИМО от возраста ребенка Бесплатные консультации:

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138 (Центр финансовой помощи)

8-9-9-330-64-45

В «Магнитогорский рабочий» срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ (работа в районе гортеатра и швейной фабрики). Т. 26-04-87.

Место для ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ. Т. 26-04-81.

Информационное сообщение о проведении годового общего собрания акционеров общества «Магнитогорскгаз»

Уважаемые акционеры ОАО «М.газ»! Совет директоров общества извещает вас о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «М.газ».

Повестка дня: 1. Утверждение годового отчета Общества. 2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибыли и убытков) Общества. 3. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2011 года. 4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2011 года. 5. Избрание членов Совета директоров Общества.

6. Избрание членов ревизионной комиссии Общества. 7. Утверждение аудитора Общества. 8. Утверждение внутренних документов Общества. 9. Утверждение количественного и персонального состава Счетной комиссии Общества. Дата проведения годового общего собрания акционеров: 02 мая 2012 г.; время проведения годового общего собрания акционеров: 15 час. 15 мин.; место проведения годового общего собрания акционеров: Магнитогорск, ул. Электрострой, 19. С информацией, представляемой акционером при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: г. Магнитогорск, ул. Советская, д. 70. Совет директоров общества.

Услуги оперативно. «ГАЗели». Грузчики. «ГАЗель». Грузоперевозки. Т. 8-919-110-49-31; кондиционеры. Т. 45-10-14; поездки по святым местам. Дивеево. Красноуфлоск. Т. 8-906-852-20-87; 092-73-83; деньги. Т. 8-909-092-83-33; строительные работы. Т. 8-951-484-15-55; «ГАЗель». Т. 8-906-852-32-77; окна КВЕ. Т. 8-902-603-35-55; оперативно. «ГАЗели». Грузчики. теплицы, заборы, парники, ворота, ограды. Т.: 8-912-805-21-06, 45-21-06; крыши, заборы, металлоконструкции, рассрочка. Т. 45-21-03, 8-912-805-21-03. КУПЛЮ ванну, холодильник, металлолом. Т. 43-09-30; каслинское литье. Т. 43-09-30.

2012 Мелодия Мегаинформация спотсман сфкшисм ВУБА ОПЕРА! Магнитогорский Театр Оперы и Балета Бисбисабельное собрание любой одной сцене 19 апреля 19.00 Дж.Россини "Севильский цирюльник" Дирижер Эдуард Нам 21 апреля 19.00 Ж.Бизе "Кармен" Дирижер Эдуард Нам 25 апреля 19.00 Дж.Верди "Риголетто" Дирижер Раффаэле Масколо (Италия) 27 апреля 19.00 Гала-концерт В концерте приминют участие гости фестиваля, солисты, оркестр Магнитогорского театра оперы и балета. Дирижер Эдуард Нам e-mail: magni-opera@mail.ru Билеты в кассе театра: Ленина, 16. www.magnitopera.com 22-14-15, 22-14-98.

Адрес редакции издательства: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.magninfo.ru, email: mr@mgn.chelnet.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 руб., по субботам - 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационное свидетельство ПИ № TV 74-00457.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком Редакция не несет ответственности за содержание и достоверности рекламных материалов. Тираж 8850. Заказ № 1604. Отпечатано ЗАО «МДП». г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 09.04.2012 в 19.00. Фактически 09.04.2012 в 19.30.